

# 七旬支书与他的七彩村庄

## 陈天富会见客商

本报讯(记者 宋小亚) 9月26日,陈天富会见北京居然之家副总裁张健一行,双方就相关合作事宜进行了深入交流。

市政府党组成员、秘书长杨兆华参加会见。

### 要 闻 简 报

#### 省安全大检查第四督查组莅汝

本报讯(记者 赵子豪) 9月26日,省质量技术监督局机关党委副书记葛占国带领安全大检查第四督查组莅汝,对我市特种设备和重点工业安全责任制、安全生产管理机构建立和落实等情况进行大检查。副市长姚军柱陪同。

#### 检法合力部署打黑除恶

本报讯(记者 耀辉 通讯员 江燕) 近日,市检察院、市法院召开贯彻落实“打黑除恶专项斗争”暨“迎接党的十九大稳定安全信访工作”座谈会。市检察院检察长刘新义出席会议。

#### 山西省高平市考察团莅汝

本报讯(记者 何亮亮) 9月26日,山西省高平市委副书记苗晋军带领考察团莅汝考察城市管理工作。市政府党组成员、副秘书长杜江涛陪同考察并出席座谈会。

#### 市公安局举行应急处突演练

本报讯(记者 于俊鹤) 为进一步提升我市公安机关维稳处突整体工作水平,全面做好当前安保工作,9月26日,市公安局举行了应急处突演练,市政府党组成员、市公安局局长祁明安出席活动。

#### 市司法局

### 送法进校园

本报讯(通讯员 穆振川 董晓凯) 为进一步提高未成年人的法律意识和遵纪守法观念,切实增强自我防范意识,积极预防减少青少年违法犯罪行为,市司法局在风穴路街道辖区内开展了“送法进校园”的一系列普法宣讲活动。

近日,风穴路司法所抽调不同岗位的工作人员共计5名,组成宣讲团,为同学们送上一节节精彩的法制教育课。工作人员先后在城北、塔寺、张鲁庄、党屯、下程小学及市中开展了6场普法宣讲,活动圆满,效果显著。

课堂上,风穴路司法所所长刘新权采用典型案例,结合小学生日常的学习、生活情况,采用通俗易懂的语言,教育同学们要多学法律常识,提高自我防范意识,自觉抵制各种不良行为,远离违法犯罪。

活动结束后,风穴路司法所向同学们赠送了图文并茂的普法读物1200多本,与在场师生互动交流,解答了大家提出的各种法律问题。

### 蟒川花海“十一”秀新姿

本报讯(记者 郭晋战 通讯员 马鹏亮) 近日,记者在蟒川镇蟒川花海配套设施施工现场看到,为保障蟒川镇万亩花海在国庆期间达到最佳观赏效果,各个工地加紧施工,一道精美的视觉盛宴正在恭候各地游客前来“品尝”。

园区道路施工、公共卫生间装修安装采取昼夜两班倒施工方式,合理安排进度,保证施工质量和按时完工;水上游乐设施安装加班加点推进,十一前完成安全测试;停车场铺装已基本完成,后续顶棚安装正在加班加点进行。工程技术部负责人员全部吃住在现场,确保施工质量和进度要求。

记者在此告知各位游客,蟒川万亩花海位于蟒川镇杨沟村境内,具体行车路线为宁洛高速北,沿幸福大道向西走,在孙岭村北的十字路口沿九峰山旅游专线向西南方向行驶3公里处。

在汝州市的东北部有一个小镇,因古时与商旅歇脚打尖处而被称为大峪店,今为大峪镇。在大峪镇的南部有一个村庄,白墙、灰瓦,花池、石碾、石磨盘,茅草亭、农耕园、纺车、织布机……户户门前绿树红花,村边路边处处游园凉亭,她就是大峪镇的南大门——刘窑村。

深秋时节,伴着花果之香,我们慕名前来刘窑村探访取经。从大峪高速出口下车,沿着靳马线、省道侯饭线一路行来,黑色的沥青路、姹紫嫣红的格桑花、高杆月季、红叶柿楠、雪松、国槐、黄杨,满眼花红柳绿,路边游园、白墙灰瓦、悠悠而过,一个古色古香小镇出现在了眼前。

来到刘窑村,立即被浓郁的色彩吸引了:一排排错落有致的白墙灰瓦,一条条曲径通幽的石子小路,一个个茅草小亭,一幅木制村匾,两台织布机,两台纺花车,一张犁、一叠耙、石磨、石碾盘……浓浓的乡村风情让我瞬间陶醉,见到该村支部书记的渴望越来越强烈了。

“欢迎各位领导来刘窑村指导工作。”循着洪亮的声音,我们看到了从村部出来迎接我们的人:上身穿深灰色的衫衫,下身穿着深蓝色的裤子,脚上一双沾着泥土的“千层底”,一头寸白短发,双目炯炯有神,肩挎一个老旧的黑色帆布小包。如果不听介绍,真不敢相信,灰头灰脸的就是刘窑村的领航人——王东方书记,更看不出他已经是七旬老人。

进入该村党群服务中心,“一星级文明村”“二星级文明村”“三星级文明村”……一排排

奖牌,就是他们的发展足迹。通过和刘窑村的党支部书记王东方的攀谈,我们知道了就是这样一个“老头”,带领刘窑村从一个小山村,成了大峪镇乃至汝州市的“明星村”。追寻王书记的脚步,我们看到了“莫道桑榆晚,为霞尚满天”、“活到老学到老”和“不服输”的精神。

活到老学到老,七旬老人玩微信 在城市里玩手机玩微信随处可见,但是在山村一个七旬老头还经常玩微信就比较稀有。微信出现后,方便了大家联系,当然也方便了工作交流和沟通。王东方作为村支部的领头人,为了干好工作,他毅然带头换掉了手中的老年机,买了新的智能手机,请年轻人教他“玩”微信,通过坚持学习,不耻下问,如今不仅用微信通知会议,而且还建起了村党员干部群,按时给党员同志们发新理论、新思想,鼓励大家共同学习。为了不被时代淘汰,他还积极参加市镇各级举办的培训班,坚持理论学习。通过抓党建规范党支部工作,开展“三会一课”活动,召开民主生活会,每季度上一次党课,强化了党员的权利和义务,提高科学决策能力,使党支部的核心作用明显加强。在他的带领下,党务、村务、党务及时公开,民主管理制度及时建立健全,“4+2”工作法迅速实行,村两委班子的凝聚力和战斗力进一步增强,为全村发展奠定了坚实基础。

莫道桑榆晚,为霞尚满天 王东方书记虽已七旬,但他考虑的不是回家养老、儿孙团聚,他想得更多的是如何带领

刘窑村发展,想得最多的是如何为刘窑村作出自己最大的贡献。为此,他总是每天徒步奔走于刘窑村的大街小巷,时时盘算刘窑村的下步发展大计。

在他的带领下,村两委以人居环境整治作为抓手,实行“以奖代补”的方法,调动群众房前屋后栽花种树、垒砌花池。村两委多方筹措资金,修路粉墙,建设游园。经过三年的努力,刘窑村、河东组、孟窑组三个村民小组的地下雨污水管道已全部铺设。八个自然组道路全部修建水泥路,墙体全部白墙灰边美化。还建成了黄河河中游游园、英雄亭游园、双河亭游园、农耕文化园及乡村大舞台。特别是农耕文化园,引得外地兄弟单位竞相参观取经。

爱拼才会赢。王东方凭着一股不怕输的气概,不顾七旬年龄和年轻干部拼,不顾村条件差和先进村竞争,正是在他的带领下,全村干群围绕“抓环境、治脏乱、争创文明村”敢拼敢干,才拼出了一片天,干出了一个秀美村庄。

讲原则,乐奉献,舍小家为大家 王东方在工作中始终以共产党员的标准严格要求自己。干支部书记30多年,家中仍是低矮的瓦房,院中是土路面,屋中没有一件像样的家具。村里办低保,发救济,不但自己家中不能有,连他的亲戚都不能沾边。去年他家的粮食直补多补了一亩地的钱,他发生后,立即拿出现金交给村会计,上缴给镇财政,并及时对地亩数予以更改。有几家亲戚想办低保,他都予以不符合标准予以回绝,以至于亲戚都说

他“不通情理”。一户村民符合危房改造条件,怕王东方不给他上报,给王东方提了一箱王老吉,王东方咋劝当事人都不听,最后王东方下了狠令:“你如果把东西留下,立马把你的材料扣下,不上报。”回家后,该村民在忐忑中等到了他家被定为危房改造户的通知。随后逢人就夸“王书记真是一根烟也没吸俺家的,就给俺申请了危房改造款,真是俺家的大恩人。”对于修整街道、建设游园的大工程,王东方更是严把程序关,实行公开招标,并且严禁禁止村两委人员插手承包工程。在村里的各项中心工作中,王东方总是亲自坐镇,最早一个到岗,最后一个离开,常常顾不上家里的事情,为此没少落家人的埋怨。辛勤努力和付出的背后,王东方的成绩得到了充分的肯定。王东方先后被评为“平顶山市人大代表”“汝州市优秀共产党员”等,获得的荣誉证书,摆起来足有三尺多高。

面对所取得的荣誉,王东方平静地说:“成绩和荣誉属于过去,更难的是未来如何做,在今后的工作中,一日既往为村民服务好,站好岗,争取在任的时间里,能为村民多做一件实事就多是一件,不能辜负村民和党委、政府的期望和重托。”

刘军严

刘军严

刘军严



基层干部风采



为进一步做好老干部的医疗保健工作,达到“有病早治、无病早防,健康长寿、安度晚年”的目的,近日,市委老干部局组织全市离休干部进行健康检查。 李刚 摄

## 我市建成“互联网+”深松作业监控平台

本报讯(记者 李刚 通讯员 郑佩楠) 近日,市农机局农机化远程调度指挥监控中心建设完成。由4块55英寸拼接液晶显示屏组成的监控大屏幕清晰地显示、监测出了今年秋季农机进行田间或全方位深松土壤耕作的数量、视频等相关多媒体资讯,这标志着我市农机作业质量监管向精准化、智能化迈出了可喜的一步。

据市农机局相关负责人介绍,为了2017年深松整地项目顺利进行,防止项目实施过程中出现虚报、漏报等问题,确保深松作业补助资金合理使用,实现深松作业补助“多干多补、少干少补、不干不补”,杜绝虚报、冒领深松补助现象的发生,我市决定建设“深松作业监控平台”。本着严肃、认真、谨慎、负责的态度,市农机局对市场上的深松检测设备进行了充分考察和详细

论证,最终选择了与哈工大惠达公司进行合作。根据作业项目的实际需求,2017年我市一次性购买70台监控设备,市农机局高效快速地入户为参与深松作业的车辆免费安装。通过此平台,市农机局监控中心和合作社可实时获取作业车辆的位置信息以及作业现场的实时画面,有力地支持了合作社工作调度,提高了作业效率。

### 《将改革进行到底》访谈

## 改革永远在路上

——访煤山街道党工委书记王江发

“十集大型政论专题片《将改革进行到底》热播以来,煤山街道组织班子成员、机关同志集体观看,各社区(村)还分别组织了两委老干部、党员进行了集中观看,使辖区党员干部能够以专题片精神为指引,进一步转变工作作风,增强改革信心,提升工作实效。同时,还在街道一楼便民服务大厅的电子显示屏上进行循环播放,既方便办事的群众观看,也能够让他们看到党的十八大以来全面深化改革的伟大实践和非凡历程。”煤山街道党工委书记王江发在接受本报记者采访时说。

近年来,煤山街道紧紧围绕市委提出的“创环境、上项目、抓改革、求创新、惠民生、当示范”的工作基调,坚持“全力抓经济,关键抓项目,重点抓民生,优先抓党建”的思路不动摇,以三大建设年活动和六项底线工作为统

领,主动站位全局,提升发展定位,凝心聚力,真抓实干,经济社会发展稳中有升、稳中有进,各项工作取得了新的成绩。

作为基层党建工作的第一责任人,煤山街道党工委书记王江发在改革创新上,全力落实好“第一责任人”职责,把党建工作牢牢抓在手上,一件一件去抓好落实。

一是创新方式方法,切实加强基层党建工作,实行“分片”管理模式,切实加强党员队伍建设,加强阵地建设,创新党建工作方式。从机关选派8名年轻优秀党员任辖区各社区(村)第一书记,协助包社区(村)领导、包社区(村)干部及社区(村)党支部书记开展社区(村)级各项事务。制定下发了驻社区(村)第一书记任职文件,研究出台了《煤山街道驻社区(村)第一书记考核管理办法》,进一步明确了工作制

度、工作任务、工作职责。同时,包社区(村)领导、社区(村)两委班子成员与第一书记进行对接沟通,定期召开重点工作推进会,就基层党建、脱贫攻坚、改善农村人居环境、星级党组织创建、星级文明村创建、信访稳定、党风廉政建设等中心工作进行分析,并制定切实可行的措施,有力推动了各项工作落到实处。

二是以基层党建为统领,推动各项工作全面发展。积极实施开放带动战略,坚持把招商引资作为“一招上水平”的强大动能,按照“规划预定功能、功能引导项目、项目集聚产业”的路径,搞好项目包装,重点加强规划建设、投资政策、配套服务等方面的宣传推介,依托北京、广东、福建、郑州等地的汝州商会,采取专业招商、以商招商、定点招商和利用PPP合作模式等办法,内引外联谋发展,提高了招商工作实效;坚持把



洛阳银行 9月27日至10月9日发行两期“财富宝”理财产品:分行县域专属理财,期限78天,预期年化收益率5.2%;国庆节专属理财,期限92天,预期年化收益率5.05%。9月28日至10月10日发行两期“财富宝”理财产品:中秋节专属理财,期限183天,预期年化收益率5.05%;高净值专属理财,期限238天,预期年化收益率5.3%-5.5%。数量有限,欢迎咨询预约。

平顶山分行营业部 预约电话:0375-3500733  
 平顶山开源路支行 预约电话:0375-3500707  
 平顶山园林路支行 预约电话:0375-8907699  
 汝州支行 预约电话:0375-6796699  
 汝州支行地址:汝州市朝阳西路蓝湾半岛小区北门口  
 理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。